

## REAGIRANJE

Povodom verbalnog napada gospodina Gojšića doktora stomatologije, stanovnika Rečice i predsjednika Gradskog vijeća grada Karlovca na našeg kolegu Ivana Žuvelu dipl.ing.građ., pročelnika Upravnog odjela za prostorno planiranje i graditeljstvo grada Karlovca povodom izdavanja lokacijske dozvole za antenski stup VIPnet-a u mjestu Rečica, moramo se u cilju zaštite struke i zakona ove države očitovati kako slijedi:

- Zabrinuti smo neargumentiranim napadom stanovnika Rečice koji koristi svoj položaj i utjecaj u Gradskom vijeću da bi utjecao na kadrovanje unutar stručnih službi grada Karlovca, a da za to nema nikakve argumentirane činjenice.
- Postavlja se pitanje da li je napad političke pozadine ili u cilju ostvarivanja uskih vlastitih interesa ili čak samo afektivne volje na uštrb svih nas koji se bavimo poslovima projektiranja.
- Neprihvatljivo je da takav način javnog istupanja odabire čovjek koji bi trebao biti stručna i moralna vertikala u gradu Karlovcu, čovjek koji bi trebao imati nadprosječna znanja i sposobnosti i biti kohezivna snaga u gradu Karlovcu, a ne pozivati na nepoštivanje zakona ove države.
- U svom istupu gospodin Gojšić ne postavlja pitanje da li je gospodin Žuvela morao izdati lokacijsku dozvolu ako je investitor ispunio sve uvjete prema Zakonu o prostornom uređenju i gradnji?
- Zna li gospodin Gojšić da je njegov sumještanin zaradio novac prodajući zemlju VIPnet-u ne brinući o volji svojih susjeda ?
- Zna li gospodin Gojšić da nakon izdavanja dozvole slijedi gradnja, dokazivanje kvalitete gradnje, mjerenja neionizirajućih zračenja i zadnja ocjena o prihvatljivosti takve građevine koja se zove „Uporabna dozvola“?

- Zna li gospodin Gojšić da je Hrvatska agencija za poštu i elektroničke komunikacije nadležna u ocjeni mjerenja spornih zračenja i da bez njegovog pozitivnog mišljenja nema ništa od rada repetitora i uporabne dozvole?
- Dakle, ako netko ne vjeruje zakonima ove države, i ako je on još član utjecajne političke stranke, na njemu je da predloži da se isti zakoni mijenjaju i unaprijede, a ne da traži da se isti zakoni ne primjenjuju jer se tako gubi vjerodostojnost i time upućuje druge da taj isti zakon krše !

### **OBRAZLOŽENJE:**

Gospodin Ivan Žuvela dipl.ing.građ, pročelnik Upravnog odjela za prostorno planiranje i graditeljstvo obrazovan je i stručan kadar koji je svojim dosadašnjim stavom, razmišljanjem, provođenjem važećih zakona i namjerom da zatečeno stanje unaprijedi zaslužio ostati na jednoj takvoj odgovornoj dužnosti zbog svih nas koji se bavimo projektiranjem, građenjem uključujući tu investitore koji znamo cjeniti kada neke stvari poput izdavanja dozvola krenu u boljem smjeru .

Ako nekom nije poznato, sadašnji Zakon o prostornom uređenju i gradnji jedan je od najkompliciranijih i najnedorečenijih zakona u RH, pa njegova provedba mora biti popraćena sa puno razumijevanja, širokog znanja i odgovornosti kako bi se održao kontinuitet funkcioniranja izdavanja razno-raznih dozvola koje odobravaju gradnju, a da se pri tome nekome ne nanese šteta u bilo kojem obliku.

Mi iz udruge Arhitekata, građevinara i geodeta Karlovac koja aktivno okuplja 150 visokoobrazovanih i stručnih osoba, djeluje više od 50 godina i koja se brine o njihovom stručnom kontinuiranom obrazovanju, oštro se protivimo ovakvim neodmjerenim istupima javnih osoba koji se usuđuju paušalno ocjenjivati rad stručne i vrlo važne službe kojoj je na čelu gosp. Ivan Žuvela dipl.ing.građ. što se izravno može negativno reflektirati na naš budući rad i našu egzistenciju.

Protiv smo „javnog“ smjenjivanja stručnih ljudi preko medija i protiv smo loše selekcije kadrova po ključu podobnosti koja nam se već

godinama dešava. Ako je cilj ovog istupa gosp. Gojšića dovođenje poslušnog čovjeka koji će podleći dnevno političkim pritiscima i koji neće poštivati zakone ove države ma kako oni loši bili, tome ćemo se zasigurno i uvijek odupirati .

Kao legalisti, moramo upozoriti da u svakom upravnom postupku svatko ima pravo žalbe i pravo na pogrešno razmišljanje ili grešku u radu koja jedino ne smije biti namjerna.

Ako netko ne vjeruje u ispravan ishod žalbe, tada je problem jedino u povjerenju u zakonsku regulativu ove države što nije u domeni naše civilne udruge koja svakodnevno radi na pokušaju unapređenja spomenute regulative navodeći argumentirane razloge, a ne osobne interese i afektivne stavove.

Davor Petračić dipl.ing.građ.  
ovlašteni inženjer građevinarstva  
predsjednik DAGGK-a